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πάρκο Ουγκάμ-Τσατκάλ
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Το Ουζμπεκιστάν, στην καρδιά της Κεντρικής Ασίας, ανάμεσα στους ποταμούς Αμού Ντάρια
και Σιρ Ντάρια, είναι μια χώρα που για αιώνες υπήρξε σημείο αναφοράς σε όλες τις μεγάλες
στιγμές της ανθρώπινης ιστορίας. Με τις δυο του πόλεις που υπήρξαν κοιτίδες πολιτισμού
και μητροπόλεις αυτοκρατοριών, τις θρυλικές Σαμαρκάνδη και Mπουχάρα, ανασύρει μνήμες
πολύβουων καραβανιών που πλημμυρίζουν τα χάνια κατά μήκος του Δρόμου του Μεταξιού.
Στη μέση της ερήμου, σχεδόν στο πουθενά, η Xίβα, μια πόλη βγαλμένη από το λήθαργο της
αφάνειας, λάμπει ξανά σαν πολύτιμο πετράδι και επιδεικνύει με περηφάνια τις χάρες της.
Τζαμιά με γαλάζιους θόλους, ψηλόλιγνοι μιναρέδες, παλάτια, χάνια, μεντρεσέδες και
σκεπαστά παζάρια με όλα τα χρώματα, τα αρώματα και τα προϊόντα της Ανατολής, το κάθε
τι στην χώρα αυτή μοιάζει να ξεπροβάλλει μέσα από σελίδες παραμυθιού. Γεφύρια, χωριά και
σκηνές νομάδων διανθίζουν μια ύπαιθρο ζωντανή και πολύχρωμη. Ένα συναρπαστικό ταξίδι
που θα αιχμαλωτίσει το νου και την καρδιά σας.

Πρόγραμμα

ΗΜΕΡΑ 1η Aθήνα - Τασκένδη

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την πρωτεύουσα του
Ουζμπεκιστάν, την Τασκένδη, πύλη εισόδου για όλη την κεντρική Ασία.

ΗΜΕΡΑ 2η Τασκένδη (Ξενάγηση)

Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας (άμεση εγκατάσταση). Η Τασκένδη
είναι μια πόλη με διπλό πρόσωπο. Το μουσουλμανικό με τις λίγες παλιές συνοικίες και το
ρωσικό, με λειτουργική ρυμοτομία, μοντέρνα κτίρια, χαρακτηριστική άνεση χώρων και
αρκετό πράσινο που αποτελεί σήμερα το μητροπολιτικό κέντρο της Κεντρικής Ασίας. Η ψυχή
της πόλης κτυπά σε ήρεμους ρυθμούς στα περιποιημένα πάρκα και στις πλατείες με τα
εντυπωσιακά
σιντριβάνια και αγάλματα, ενώ οι πυκνές δεντροστοιχίες στολίζουν τις κεντρικότερες
λεωφόρους της πόλης και χαρίζουν αφειδώς μια πράσινη υπερχειλίζουσα ομορφιά. Μετά από
την ολιγόωρη ανάπαυσή μας θα αναχωρήσουμε για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Θα
γνωρίσουμε την παλιά πόλη με τις μεσαιωνικές μεντρέσες, το μαυσωλείο Kaffal Shashi καθώς
και το μικρό μουσείο που στεγάζει έναν ανεκτίμητο θυσαυρό για τον μουσουλμανικό κόσμο:
Το πρώτο κοράνι που γράφτηκε ποτέ ποτισμένο με το αίμα του χαλίφη Οσμάν. Θα
συνεχίσουμε για το παζάρι Chorsu, την κεντρική αγορά της πόλης όπου θα έχουμε την
ευκαιρία να γευτούμε ζεστά από τον φούρνο ταντούρ, ψωμιά &<<σόμσες>>. Θα έρθουμε σε



επαφή με την καθημερινή ζωή & τους ανθρώπους της πόλης κάνοντας βόλτα με το μετρό,
λαμπρό κληροδότημα της Σοβιετικής εποχής. Θα καταλήξουμε στο νέο κομμάτι της πόλης με
την πλατεία ανεξαρτησίας, τη Βουλή & τη γενέθλια αψίδα του νέου έθνους. Κατά την
επίσκεψη μας στο λαογραφικό μουσείο εφαρμοσμένων τεχνών θα γνωρίσουμε τις διάφορες
πλευρές της παράδοσης αυτής της χώρας. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή στο
ξενοδοχείο μας. Διανυκτερεύση.

ΗΜΕΡΑ 3η Τασκένδη – Σαμαρκάνδη (Διαδρομή με τρένο)

Συνεχίζουμε σήμερα με το τραίνο για την ιστορική πρωτεύουσα του Ταμερλάνου, τη θρυλική
Σαμαρκάνδη, που δικαιολογημένα αποκαλείται η “Ρώμη της Ανατολής” και το “μαργαριτάρι
του μουσουλμανικού κόσμου”. Άφιξη και πρώτη γνωριμία με την πόλη, που θα ξεκινήσει με
την επίσκεψή μας στον αρχαιολογικό χώρο της Αφροσιάμπ, της πόλης που κατέστρεψε ο
Τζεγκίς Χαν, στο παλάτι της οποίας θα θαυμάσουμε τις ολοζώντανες νωπογραφίες
που περιγράφουν τη ζωή της αυλής, τις διπλωματικές σχέσεις με τις μεγάλες, γείτονες
αυτοκρατορίες αλλά και τις απολαύσεις της καθημερινής ζωής. Συνεχίζουμε με το
εξαιρετικής ακριβείας αστεροσκοπείο του 15ου αιώνα, που είχε κατασκευάσει ο εγγονός του
Ταμερλάνου, ο Ούλουγκ Μπεκ, ο οποίος ήταν πεφωτισμένος κυβερνήτης αλλά και
διακεκριμένος μαθηματικός και αστρονόμος, διδάκτωρ ο ίδιος στις μεντρέσες
(πανεπιστήμια) που χορήγησε στην
πόλη. Ολοκληρώνουμε με επίσκεψη στη νεκρόπολη Σαχι-Ζίντα, με τις πανέμορφα
διακοσμημένες προσόψεις και τους γαλάζιους τρούλους των είκοσι μαυσωλείων της να
αστράφτουν κάτω από τον ήλιο, σημαντικότερο εκ των οποίων & σημείο προσκυνήματος
μέχρι σήμερα, αυτό του ξαδέλφου του προφήτη Μωάμεθ, του Κουσάμ Ιμπν Αμπάς, που έφερε
στην περιοχή το Ισλάμ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο & Διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 4η Σαμαρκάνδη (Ξενάγηση,Φολκλορική
παράσταση)

Μία ιδέα της μακρόχρονης ιστορίας της Σαμαρκάνδης είναι το γεγονός ότι η πόλη γιόρτασε
το 1970 τα 2500 χρόνια από την ίδρυσή της. Όντας η μεγαλύτερη πόλη της εποχής,
πρωτεύουσα της περσικής σατραπίας της Σογδιανής (και γνωστή ως Μαρακάνδα) κατελήφθη
από τον Μέγα Αλέξανδρο το 328 π.Χ. Η Σαμαρκάνδη ακολουθεί την ιστορία των πόλεων της
περιοχής, με τη διαφορά ότι υπήρξε ο κυριότερος εμπορικός κόμβος στην Κεντρική Ασία. Ο
πλούτος της την έκανε έδρα δυναστειών (Samanids {875}, Quarakhanids {999}, Seljuks
{1073}, Qarakhitai {1411}, Χοράσμιοι {1210}) αλλά και μήλον της έριδος, γεγονός που
οδήγησε στη χειρότερη καταστροφή της πόλης το 1221. Η χρυσή εποχή της ήταν κατά την
κυριαρχία του Ταμερλάνου και των διαδόχων του, των
Τιμουριδών, τον 14ο-15ο αι., εποχή στην οποία ανάγονται τα περισσότερα μνημεία της
πόλης. Κατά τη σημερινή ξενάγηση θα επισκεφτούμε και θα θαυμάσουμε το εξαιρετικής
ομορφιάς και μεγαλοπρέπειας μαυσωλείο του Ταμερλάνου και θα γνωρίσουμε την πλατεία
Pεγκιστάν (το όνομά της σημαίνει “αμμώδες μέρος”), το εμπορικό κέντρο της Μεσαιωνικής
Σαμαρκάνδης. Εντυπωσιασμένοι θα θαυμάσουμε τα τρία μεγαλεπήβολα οικοδομήματα
που την κοσμούν: τις μεντρέσες Ουλουγκμπέκ, Σερ Ντορ και Τίλα Κόρι. Από εκεί θα κάνουμε
μία ευχάριστη βόλτα στον πεζόδρομο που συνδέει την πλατεία με το Tέμενος της Mπιμπί
Xανούμ, της ευνοούμενης πανέμορφης Κινέζας συζύγου του Ταμερλάνου. Δίπλα βρίσκεται το
παζάρι Σιαμπ όπου εκτός από σουβενίρ μπορούμε να αγοράσουμε τα περίφημα ξερά βερύκοκα
και άλλες τοπικές λιχουδιές. Η ημέρα μας πρίν το δείπνο, θα κλείσει  με μια φολκλορική
παράσταση που θα παρακολουθήσουμε, εμπνευσμένη από τις ιστορικές περιόδους της χώρας.
Διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 5η Σαμαρκάνδη - Σαχριζάμπς - Μπουχάρα



(Δείπνο σε κτίριο του 19ου αιώνα)

Το πρωί θα αναχωρήσουμε για Σαχριζάμπς (Shakhrisabz), την “πράσινη πόλη”. Η πόλη αυτή
βρίσκεται στην κοιλάδα του ποταμού Karadayara και είναι η γενέτειρα του Ταμερλάνου. Ο
“Τιμούρ ο κουτσός” (Timur-i-lenk) γεννήθηκε εκεί το 1336 και μέχρι το θάνατό του το 1405
κατέσφαξε την Ασία. Ο Ταμερλάνος και οι διάδοχοί  του διακόσμησαν τη γενέτειρά του
γενναιόδωρα. Αδιάψευστοι μάρτυρες το Ak Saray (Λευκό Παλάτι) η υπόνοια του μεγέθους του
οποίου γεμίζει με δέος τον επισκέπτη, τα τεμένη Kok Gumbaz και Doru Tilovat αλλά κυρίως
τον ταπεινό τάφο που είχε προνοήσει για τον εαυτό του ο μεγάλος αυτοκράτορας.
Συνεχίζουμε για τη θρησκευτική και πολιτιστική καρδιά της Κεντρικής Ασίας, τη γοητευτική
Μπουχάρα, μια πόλη με πολυτάραχη ιστορία, σταθμό στον Δρόμο του Μεταξιού μέχρι τον 16ο
αιώνα, όταν οι ναυτικές οδοί αντικατέστησαν τους δρόμους των καραβανιών. Άφιξη,
μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Παραδοσιακό δείπνο και διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 6η Μπουχάρα (Ξενάγηση)

Μπουχάρα η Ιερή”, “Στυλοβάτης της Πίστης”, “Μπουχάρα η Ευγενής” είναι μερικά από τα
προσωνύμια που δόθηκαν κατά καιρούς στην πόλη. Βρίσκεται στο Δέλτα του ποταμού
Zaravsan, παραποτάμου του Ώξου. Οι απαρχές της πόλης ανάγονται στον 1ο αι. μ.Χ., αλλά η
άνοδός της ήλθε μετά την Αραβική κατάκτηση το 709, οπότε κατέστη θρησκευτικό, πολιτικό
και πολιτιστικό κέντρο. Υπήρξε έδρα δυναστειών από τον 9ο αι. (Σαμανίδες) μέχρι την
κατάκτησή της από τους Μπολσεβίκους το 1917. Υπέφερε πολύ από τις μογγολικές επιδρομές
– ο Τζένκινς Χαν έσφαξε όλο τον ανδρικό πληθυσμό στην κεντρική πλατεία – αλλά ανέκαμψε
πλήρως τον 16ο αι. Μαυσωλεία, τεμένη και μεντρέσες, παλάτια, σκεπαστές αγορές,
μιναρέδες κλπ., που χρονολογούνται από τον 9ο έως τον 19ο αι.,
συνθέτουν ένα καθαρά κεντροασιατικό χώρο, που παρά τις επανειλημμένες καταστροφές,
διατηρήθηκε σε αξιοθαύμαστο βαθμό. Το πρωί λοιπόν θα ξεκινήσουμε την εξερεύνηση αυτής
της πόλης που γοήτευσε διανοούμενους και καλλιτέχνες. Θα επισκεφθούμε αρχικά το
καλοκαιρινό παλάτι του τελευταίου Εμίρη της Μπουχάρας και στη συνέχεια θα
επικεντρωθούμε στα μνημεία του κέντρου: θα δούμε δημόσια κτίρια που χτίστηκαν όταν η
πόλη άκμαζε, δηλαδή μεταξύ 9ου και 19ου αι. Η κεντρική της πλατεία είναι χτισμένη γύρω
από μια δεξαμενή του 1620 με το άγαλμα του Νασρεντίν Χότζα σε μια πλευρά της. Το τζαμί
Μπολό Χαούζ με τις δαντελωτές διακοσμήσεις του, ο μεντρεσές Τσορ Μινάρ με τους 4
μιναρέδες, το μαυσωλείο των Σαμανιδών, το πρώτο
μουσουλμανικό μαυσωλείο που κατασκευάστηκε στην Κεντρική Ασία, απλοϊκό στη χρήση των
υλικών του αλλά ένα αριστούργημα διακοσμητικής τέχνης, το φρούριο Άρκ, όπου ζούσαν
προφυλαγμένοι οι Εμίρηδες της Μπουχάρας, το συγκρότημα Πόι Καλόν τόσο εντυπωσιακό στο
μέγεθος του που ακόμα και ο Τζένγκις Χαν μες στην καταστροφική του μανία δεν άντεξε να
το καταστρέψει, τα τεμένη Μαγκόκι Αταρί και Τζουμά, οι μεντρέσες Ουλουγκμπέκ και Μιρ-ι-
Αραμπ καθώς και τα παζάρια με όλα τα χρώματα, τα αρώματα και τα προϊόντα της Ανατολής
που θα επισκεφθούμε, είναι κάποιοι από τους θησαυρούς της πόλης που θα μείνουν για πάντα
χαραγμένοι στη μνήμη μας. Δείπνο & φολκλορικό θέαμαμε παράλληλη επίδειξη μόδας
εμπνευσμένης από τα
παραδοσιακά υφάσματα της περιοχής! Διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 7η Μπουχάρα – Χίβα

Θα αναχωρήσουμε για μία οδική διαδρομή με προορισμό την πιο καλοδιατηρημένη
μεσαιωνική πόλη της Κεντρικής Ασίας, την Χίβα. Το πέρασμα της αχανούς κόκκινης ερήμου
(Κυζίλ κουμ) θα διαδεχθεί η εύφορη περιοχή της Χωρεσμίας που αρδεύετε από τα νερά του
΄Ωξου  ποταμού.Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Ευκαιρία για τη πρώτη μας
βόλτα στα σοκάκια της περιτειχισμένης πόλης, ένας ζωντανός πίνακας του οριενταλισμού
όπου και θα δειπνήσουμε. Διανυκτέρευση.



ΗΜΕΡΑ 8η : Χίβα – Παράσταση Ακροβάτων

Η Χίβα κατέχει ξεχωριστή θέση στην ιστορία της Κεντρικής  Ασίας, μιας και είναι η
τελευταία πολιτεία που έπεσε κατά την επέλαση του τσαρικού στρατού. Η πόλη, που υπήρξε
επί αιώνες πρωτεύουσα του Εμιράτου της Χορεσμίας, αποτελεί ένα πολύτιμο πετράδι της
χώρας. Όμορφα αποκαταστημένη, αφού βρίσκεται υπό την προστασία της ΟΥΝΕΣΚΟ, είναι
σήμερα ένα ζωντανό παράδειγμα της ζωής στη μεσαιωνική Κεντρική Ασία. Η σημερινή μας
περιήγηση στα πλακόστρωτα δρομάκια της Χίβα θα μας αποκαλύψει, τεμένη, μιναρέδες,
χάνια, μεντρέσες, χαμάμ, παλάτια, και αρχοντικά, καθώς και το τελευταίο
σκλαβοπάζαρο σε όλη την Ασία. Ο ημιτελής μιναρές, το μαυσωλείο του Μαχμούτ Παχλαβί, το
σχολείο του Ισλάμ Χότζα, το τζαμί με τα χίλια χρόνια και τις χίλιες κολώνες, το παλάτι Τος
και το χαρέμι του, είναι μερικά μόνο από τα αριστουργήματα της ισλαμικής αρχιτεκτονικής
με τα σμαραγδί και τιρκουάζ κεραμικά πλακίδια και τις κορανικές επιγραφές να διακόπτουν
το μπέζ της ερήμου. Κατά τη διάρκεια της περιπατητικής μας ξενάγησης, θα κάνουμε
ένα μικρό διάλειμμα, για να παρακολουθήσουμε μία παράσταση ακροβατικών από έναν
οικογενειακό θίασο, Δείπνο μέσα στην παλιά πόλη και διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 9η Χίβα - Νουκούς – Τασκένδη (πτήση)

Πολύ νωρίς το πρωί θα αναχωρήσουμε για την πρωτεύουσα της αυτόνομης περιοχής του
Ουζμπεκιστάν Καρακαλπακστάν, την Νουκούς. Καθ΄οδόν θα
επισκεφτούμε ένα από τα πενήντα κάστρα της περιοχής και φθάνοντας θα επισκεφθούμε το
πολύ ενδιαφέρον μουσείο τέχνης, Savitsky, όπου θα μάθουμε για τον αφοσιωμένο αυτό λάτρη
της τέχνης, ο οποίος με κίνδυνο της ζωής του, διέσωσε και έκρυψε στις εσχατιές αυτές της
Σοβιετικής Ένωσης, απαγορευμένα τότε από τον κομμουνισμό έργα. Μετά το φαγητό θα
πετάξουμε για την πρωτεύουσα του Ουζμπεκιστάν, την Τασκένδη. Άφιξη, μεταφορά και
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 10η Τασκένδη - Εθνικό Πάρκο Ουγκάμ -
Τσατκάλ - Τασκένδη

Σήμερα θα γνωρίσουμε ένα διαφορετικό πρόσωπο του Ουζμπεκιστάν. Μετά τις ατελείωτες
στέππες και τα ερημικά τοπία του δυτικού τμήματος θα κατευθυνθούμε στα ορεινά
ανατολικά. Μια ολοήμερη εκδρομή στο Εθνικό Πάρκο Ουγκάμ-Τσατκάλ (Ugam-Chatkal), μία
καταπράσινη περιοχή όπου δύο ορεινοί ποταμοί που έρχονται από τους παγετώνες Tien Shan
Koksu και Chatkal χύνονται στη λίμνη Charvak, μοναδικό υποκατάστατο παραθαλάσσιου
θερέτρου για την περίκλειστη αυτή χώρα. Καθώς θα διαπερνάμε αυτό το οροπέδιο, θα
βλέπουμε γύρω μας την παρθένα φύση, όπως την έβλεπε ο άνθρωπος της παλαιολιθικής
εποχής, καθώς το τοπίο, η χλωρίδα και η πανίδα του έχουν μείνει σχεδόν ανέγγιχτες από το
χρόνο. Αφού απολαύσουμε και εμείς υπέροχες εικόνες με τα βουνά να κρέμονται πάνω από το
κεφάλι μας, τα ποτάμια να κυλούν και να γεμίζουν την λίμνη που σχηματίζεται από ένα
φράγμα ύψους 100 μέτρων, υπέροχες εικόνες της μητέρας φύσης από διάφορα σημεία του
πάρκου, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας στην Τασκένδη. Χρόνου επιτρέποντως θα
απολαύσουμε μία τελευταία βόλτα στην Broadway και το πάρκο δίπλα στην πλατεία Τιμούρ
με τους πλανώδιους πωλητές παγωτών, τους ζωγράφους του
δρόμου, τις παρέες και τις οικογένειες που απολαμβάνουν τον περίπατο τους. Δείπνο και
διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 11η Τασκένδη - Aθήνα

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Άφιξη
αυθημερόν.
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Το ταξίδι περιλαμβάνει:

Αεροπορικά εισιτήρια
οικονομικής θέσης TURKISH
AIRLINES. μέσω ενδιάμεσυ
σταθμού

https://holiday-center.gr/wp-content/uploads/2019/02/UZBEKISTAN-2.jpg


Ξενοδοχεία: στην
Τασκένδη4*sup., στην
Μπουχάρα  και στην
Σαμαρκάνδη 4*, στην Χίβα 3*
sup. (τα ξενοδοχεία στο
Ουζμπεκιστάν είναι απλά με
βασικές
ανέσεις. Δεν πρέπει να
αναζητούμε τη πολυτέλεια
των ευρωπαϊκών
προδιαγραφών)

Ημιδιατροφή καθημερινά

Μετακινήσεις, ξεναγήσεις,
εκδηλώσεις όπως
αναγράφονται στο πρόγραμμα

Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Ολοήμερη εκδρομή στα
ασύγκριτης ομορφιάς βουνά
του Ουζμπεκιστάν, στο Εθνικό
Πάρκο Ουγκάμ-Τσατκάλ, 100
km ΒΔ της Τασκένδης.

Επίσκεψη στην πρωτεύουσα του
Καρακαλπακστάν, την Νουκούς

Θεατρική παράσταση στην
Σαμαρκάνδη στο θέατρο El
Merosi

Τελετή τσαγιού σε οικογένεια
στην Τασκένδη, για να έρθουμε
σε επαφή με τις συνήθειες του
τοπικού στοιχείου της χώρας.

Ισορροπιστές στη  Χίβα



Ζωντανή παρακολούθηση της
προετοιμασίας παραδοσιακού
ουζμπέκικου πιάτου (πλοβ ή
μαντί).

Φολκλορική παράσταση στην
Μπουχάρα.

Ειδικό γεύμα στην Μπουχάρα σε
κτίριο του 19ου αιώνα, όπου θα
νιώσουμε σαν να μπαίνουμε στη
σπηλιά του Αλλαντίν

Έμπειρος Έλληνας αρχηγός-
συνοδός

Ταξιδιωτική ασφάλεια με
καλυψεις για COVID – 19

Ουζμπεκιστάν
Καρακαλπακστάν
1130€Δίκλινο Μονόκλινο 1470€

11 Ημέρες
Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική
θέση)Turkish Airlines
Ξενοδοχεία 4*sup, 3*sup . (τα ξενοδοχεία
στο Ουζμπεκιστάν είναι απλά με βασικές
ανέσεις. Δεν πρέπει να αναζητούμε τη
πολυτέλεια των ευρωπαϊκών
προδιαγραφών)
Ημιδιατροφή καθημερινά

Πτήσεις
Turkish Airlines 24/09



ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΩΡΑ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

ΩΡΑ
ΑΦΙΞΗΣ

Αθήνα – Κων/πολη 21.55 23.25
Κων/πολη –
Σαμαρκάνδη 00.55 07.10

Τασκένδη –
 Κων/πολη 08.50 12.05

Κων/πολη – Αθήνα 13.55 15.15

Πτήσεις
Turkish Airlines 17/10

ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΩΡΑ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

ΩΡΑ
ΑΦΙΞΗΣ

Αθήνα – Κων/πολη 21.35 23.55
Κων/πολη –
Σαμαρκάνδη 00.55 07.10

Τασκένδη –
 Κων/πολη 08.50 12.05

Κων/πολη – Αθήνα 13.55 15.15

Πτήσεις
Turkish Airlines 24/10

ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΩΡΑ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

ΩΡΑ
ΑΦΙΞΗΣ

Αθήνα – Κων/πολη 22.25 23.55
Κων/πολη –
Σαμαρκάνδη 00.55 07.10

Τασκένδη –
 Κων/πολη 09.10 12.25

Κων/πολη – Αθήνα 13.30 13.55

Σημείωση

Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την
ημέρα εξόδου από τη χώρα.
Ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο αρχείο pdf,
μεγέθους 10-300Κb) του διαβατηρίου σας, που θα



αποστείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20)
τουλάχιστον ημέρες πριν από την αναχώρηση του
ταξιδιού.

Η ροή των ημερησίων προγραμμάτων ενδέχεται
να τροποποιηθεί χωρίς να παραλείπεται τίποτα.

Δεν περιλαμβάνονται:

Φόροι, επιβάρυνση
καυσίμων, φιλοδωρήματα
& επιπλέον πακέτο
ασφάλειας, τα οποία
καταβάλλονται
υποχρεωτικά στην
Αθήνα. Επιπλέον πακέτο
ασφάλειας
(Ατυχήματος, απώλειας
αποσκευών, δαπάνες
επαναπατρισμού λόγω
ατυχήματος ή ασθένειας,
δαπάνες για έξοδα
επέκτασης ταξιδιού λόγω
ατυχήματος, δαπάνες για
έξοδα επίσκεψης
συγγενούς στο
εξωτερικό, δαπάνες για
επείγουσα επιστροφή
στην Ελλάδα, απώλεια
ταξιδιωτικών εγγράφων
και έξτρα καλύψεων
όπως
ιατροφαρμακευτικές και
νοσοκομειακές δαπάνες,
ασφάλεια προκαταβολής
κ.α.).  690 €



Ό,τι δεν αναγράφεται
στα περιλαμβανόμενα ή
αναφέρεται ως
προαιρετικό/προτεινόμεν
ο.


